

CORRECTIONS

In the Clinical Image entitled “Isolated cardiac metastases of pulmonary carcinoid detected 13 years after resection of the primary tumor” published in the January 2020 issue (Niemiec-Plich A, Maciejewski A, Woliński K, et al. *Pol Arch Intern Med.* 2020; 130 (1): 72-74. doi:10.20452/pamw.15085), the surname of the first author was incorrect and should read Aleksandra Niemiec-Plich.

The article is correct at www.mp.pl/paim.